



**Pomáz Város Önkormányzat
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 2021. november 17. napján 09:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság ülésén, megállapítom, hogy a megjelent 3 fővel bizottságunk határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének felkérem Ország István képviselő társamat. Ezt kérem, szavazzuk meg.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Ország István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítője.

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Felolvasom a napirendeket. Javaslom, hogy a meghirdetett napirendek közül kerüljön le a „Kismesterségek karácsonya megbeszélés II.”, a „Jeles napok a környezetvédelemben, akcióterv elfogadása” és az „Uszadékfogó háló telepítésének lehetőségeivel kapcsolatos műszaki paramétereket magába foglaló megvalósítási terv elfogadása a 27/2021 (IX.22.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat alapján”.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy a „Kismesterségek karácsonya megbeszélés II.”, a „Jeles napok a környezetvédelemben, akcióterv elfogadása” és az „Uszadékfogó háló telepítésének lehetőségeivel kapcsolatos műszaki paramétereket magába foglaló megvalósítási terv elfogadása a 27/2021 (IX.22.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat alapján” kerüljön le az ülés tárgyalandó napirendjei közül.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1	A helyi piac létesítéséről és üzemeltetéséről szóló pályázat tartalmának, feltétel rendszerének és paramétereinek megtárgyalása a 28/2021(IX.22.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat alapján	Előadó: Nagy István KTB elnök
2	Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet II. sz. módosítására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Pénzügyi Osztály
3	Egyebek	

- 1. napirend: A helyi piac létesítéséről és üzemeltetéséről szóló pályázat tartalmának, feltétel rendszerének és paramétereinek megtárgyalása a 28/2021 (IX.22.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat alapján**

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke részletesen tájékoztatta a Bizottságot, benyújtott egy anyagot a Bizottságnak egy korábbi, piac üzemeltetésére készült pályázattal kapcsolatban. Ezt át tudták tekinteni. A támpontokat, amik a pomázi pályázati anyaghoz szükségesek meg kellene határozni. Ezért került a Bizottság elé ez az anyag, megmutatja, hogy mik azok a feltételek, amiket egy már gyakorlattal rendelkező piacszervezők fontosnak ítélnék meg.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalta a szóbeli előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

39/2021(XI.17.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy felkéri Hivatalt a helyi piac üzemeltetésére és fenntartására vonatkozó pályázati szempontokat dolgozza ki és terjessze azt a Bizottság elé.

Felelős: Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály

Határidő: 2022.02.28.

2. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet II. sz. módosítására

Ádám Kata Pénzügyi osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint az Önkormányzat 2021. évi költségvetését a 4/2021. (III.12.) önkormányzati rendeletével alkotta meg. Az Önkormányzatnak és az általa irányított költségvetési szerveknek 2021. év eddig eltelt időszakát vizsgálva megállapítható, hogy likviditási problémája nem volt, a befolyó bevételek fedezték a kiadásokat.

A zavartalan működés biztosításához szükséges, hogy a tervezett bevételek teljesüljenek.

Az előterjesztésben az első költségvetés módosításában szereplő átvezetett tételek is szerepelnek. A második, jelenlegi módosítás bevételi oldala az adóbevételek többlete és a rendszeres pótlékok teljesítése miatt szükséges.

A 2021-es év végéig tartató gazdálkodás időszakában egyes működési kiadásokat rangsorolni kell, elsősorban a rendszeres személyi juttatásokat, járulékokat, közüzemi számlákat kell teljesíteni. A kifizetések érvényes kötelezettségvállaláson kell alapulni, új kötelezettségvállalásra csak a pályázatok esetében kerülhet sor a támogatási szerződésben vállalt teljesítési határidők érdekében, ill. bevételi oldalon a bevétel teljesülését követően lehet és csak annak mértékéig felhalmozási kiadásokra kötelezettséget vállalni. A biztonságos működést szolgáló vagy az életveszélyes helyzetek elhárítása miatti karbantartási, felújítási feladatokat soron kívül el kell végezni.

A főösszeg változása az alábbi tételekből adódik:

A Pénzügyminisztérium a 2021. évi májusi felmérés eredmény és finanszírozási mellékletén bölcsődei üzemeltetési támogatás, valamint a bértámogatás összegét elérhetővé tették az önkormányzatok számára, ami Pomáz esetében összesen 46.170.000.-Ft összeget jelent.

A 2021. év január-október hónapjára vonatkozó ágazati (szociális és kulturális) pótlékok előirányzatosításra kerültek a B113 és B114 rovatokon.

A beszámoló jóváhagyása után a maradvány összegek eltértek az eredeti költségvetésben rögzítettektől, össz. intézményi szinten 5.761.179.-Ft többlet került előirányzatosításra.

A B16 rovaton a GyME finanszírozás 966.000.-Ft összegű előirányzatához képest az első 8 hónap teljesítései után több mint 20 millió forint összegű többletbevételt mutat, mely előirányzatosításra került.

A Belügyminisztériumtól kapott, korábban nem tervezett 15.346.744.-Ft összegű pótigény került előirányoztatásra az előző évi elszámolás alapján.

A HÁSZ Kft. által befizetett átvett pénzeszköz 5.600.000.-Ft összeggel a Pomáz 3740/8 hrsz-ú kivett, beépítetlen terület vonatkozásában. A fennmaradó 20 millió forint befizetés ingatlanértékesítéshez kapcsolódik.

Működési bevételi rovatokon érkeztek teljesítések, melyek nem kerültek az eredeti költségvetésben előirányoztatásra, például biztosítási díjak, kamatbevételek, korábbi időszak tanácsi támogatásainak megtérülése.

A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár esetében a saját bevételek csökkenése indokolt, mert a veszélyhelyzetre való tekintettel nem volt lehetőség a helyiségek bérlésére, ennek csökkentése nem emeli az intézményfinanszírozást, hanem a kiadási oldalon került összeg elvonásra.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

40/2021(XI.17.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet módosítását.

3. napirend: Egyebek

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Leidinger Árpád bizottsági külső tag kért meg, hogy tolmácsoljam észrevételét a Bizottságnak, hogy a Spar áruház nem engedélyköteles felújítási munkálatai során, az áruház parkolóját is átalakították, melyek során a korábbi zöld felületeket lemurvázták, a jelenlegi szabályozás szerint minimum 10% - nak kell lennie a zöldterületi aránynak. Ebben lehet-e tenni valamit?

Dr.Siklódi Csilla bizottsági tag: Ezzel kapcsolatban már elkezdődött egyeztetés a Spar áruház vezetőivel. Az Ökokör és én, mint a terület képviselője már felvettük a kapcsolatot a vezetőkkel. A helyi áruház vezetője nincs döntéshelyzetben, továbbítani tudja a központ felé a kéréseinket. A főépítész összeállított egy anyagot, ami a helyi építési szabályzat szerint erre a területre érvényes előírásokat tartalmazza. E szerint minden megkezdett 6 parkolóhelyhez 1 db nagy lombos fát kell telepíteni. Ez 122 parkolóhoz legalább 21 fát kellene telepíteni. A zöld területi arány pedig jelenleg egyáltalán nem teljesül, hiszen az eddigi zöld területeket zúzott kővel borították. Vagyis 2 olyan nem teljesülő előírás van, amivel kapcsolatban fel kell szólítani a Spart az Önkormányzatnak, véleményem szerint. Ezt segíti elő a lakossági kezdeményezés az Ökokör által.

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm a tájékoztatást, akkor ez az ügy elindult, reméljük lesz eredménye. Következő témánk, a hódokkal kapcsolatban van-e fejlemény, kérdezem Hardi Péter alpolgármester urat.

Hardi Péter alpolgármester: Köszönöm szépen. öbb gátat is építettek az elmúlt időszakban a hódok a Dera-pataknak a Pomáz alatti, Duna felé eső részén. A jelenség nem új, a hódok már évek óta jelen vannak ezen a területen.

Várható volt, hogy előbb-utóbb a lakott területen is megjelennek ezek a védett állatok, éppen azért Czabán Dávid biológus, hódszakértő javaslatára a környezetvédelmi bizottság határozata alapján a kerékpárút mentén a híd és a lakóépületek közötti fákat dróttal már korábban körbekerítették. A tapasztalatok szerint, ha a körbekerítés szakszerűen, tehát nem csirkehálóval történik, akkor megfelelő védelmet nyújt a fáknek.

A vízügy a napokban jelezte, hogy a "helyzet fokozódik", a hódgátak folyamatosan magasan tartják a Dera vizét, az állatok üregei a töltésekben vannak, ami által azok gyengülnek.

A vízügy kezdeményezésére az elmúlt hét péntekjén az Önkormányzat, a Hivatal, a vízügy és a természetvédelem képviselői bejárták/bejártuk a helyszínt.

A látottak alapján megítélésem szerint lakott terület továbbra sincs veszélyben. Ugyanakkor fontos szempont a töltések állapota - és természetesen a hódok védelme is.

Többféle megoldás is lehetséges, a hódriasztótól kezdve, a gátak elbontásán és a víz szabad áramlása érdekében a becsövezésén át, az állatok befogásáig és áthelyezéséig. Bármilyen is legyen a megoldás, azt előre bocsátottam, hogy a védett hódok kilövéséről nem lehet szó. Ebben egyébként valamennyien egyetértettünk.

Abban maradtunk, hogy összefoglaló készül, majd a vízügy és a természetvédelem közösen dolgozza ki a szakszerű lépéseket és tájékoztasson minket.

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm szépen alpolgármester úr a tájékoztatást. Valakinek esetleg még kérdése, hozzászólása az egyebek napirendben? Amennyiben nincs, Köszönöm szépen mindenkinek a jelenléte, az ülést bezárom.

kmf.



Ország István

jegyzőkönyv hitelesítő



Nagy István

a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke



Balázs Ágnes

jegyzőkönyvvezető